
新安监发〔2016〕8号

关于印发《新抚区安全生产监督管理局

在执行年度监管执法计划中落实随机抽查规范事中事后监管的实施意见》的通知

区局机关各科室：

现将《新抚区安全生产监督管理局在执行年度监管执法计划中落实安全生产随机抽查规范事中事后监管的实施意见》印发给你们，请各科室结合年度执法计划的实施认真组织落实。

新抚区安全生产监督管理局

2016年12月12日

	新抚区安全生产监督管理局办公室  2016年12月12日印发


新抚区安全生产监督管理局在执行年度
监管执法计划中落实随机抽查规范
事中事后监管的实施意见

为认真贯彻落实《国家安全监管总局关于印发推进安全生产监督检查随机抽查工作实施方案的通知》（安监总政法〔2015〕108号）、《辽宁省人民政府办公厅关于推广随机抽查规范事中事后监管的实施意见》（辽政办发〔2015〕95号）和《辽宁省安全生产监督管理局关于加强安全生产随机抽查规范事中事中监管实施方案（试行）的通知》（辽安监政法〔2016〕2号）、《抚顺市安全生产监督管理局在执行年度监管执法计划中落实随机抽查规范事中事后监管的实施意见的通知》（抚安监政法[2016]13号）等文件精神，创新监管机制，推进事中事后监管规范化，结合2016年我区安全生产监管执法工作计划的实施，制定本意见。
一、随机抽查执法内容
将列入《新抚区安全生产监督管理局2016年安全监管执法计划》中的对全区非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、工贸行业、建筑、旅游、水利、军工、民爆、林业、公用设施、农业机械等重点行业部门的综合监督检查和对参与国家、省、市政府及上级主管部门组织的安全生产大检查工作；组织开展特殊时段与季节性安全生产检查、隐患排查与治理、“回头看”活动；组织开展联合、机动执法及“打非治违”专项行动等计划的实施纳入随机抽查执法内容。

二、随机抽查执法方案的确定
分管局长审批各处室月份安全监管执法计划时，要将随机抽查检查内容细化落实，检查对象和执法力量要统筹安排，合理的随机确定检查对象和执法人员，对列入经营异常目录和黑名单，或有严重违法违规记录等情况的企业，加大抽查力度，并作为重点监管工作对象；按抽查检查的任务和具体情况随机确定执法人员，结合抽查对象的特点及抽查内容可聘请专家参与，组成专项督查、检查组，依法依规进行安全监管抽查检查。进行现场检查时，实施检查的执法人员不得少于两人，确保监督检查有力、有度、有为。

通过年度计划执行中随机抽查执法制度的执行，不断的积累经验，逐步提高随机抽查在执法计划实施中的比重，使之逐步成为事中事后监管的主要方式。

三、随机抽查执法发现问题的处置
执法人员对随机抽查执法检查过程中发现的隐患和问题，要按照安全检查“四个清单”闭环管理的要求，依据《安全生产法》、《职业病防治法》的有关规定及安全监管权责程序，分级分类进行处理和解决，并通过安全监管信息平台建立随机抽查执法检查信息共享机制。

对抽查检查对象未依法取得批准或者验收合格的企业擅自从事有关活动的，发现后应当立即依法予以处理。对已经依法取得批准的企业，发现其不再具备安全生产条件的，下达安全生产执法文书，逾期不改者，应当通知审批处撤销原批准事项。

对检查中发现的安全生产违法行为，当场予以纠正或者要求限期改正并下达安全生产执法文书；对依法应当作出行政处罚的，依照《安全生产法》、《职业病防治法》和其他有关法律、法规和规章的规定作出行政处罚决定，同时通知执法支队跟踪执行处罚到位。

对检查中发现的事故隐患，应当责令立即排除；重大事故隐患排除前或者排除过程中无法保证安全的，应当责令从危险区域内撤出作业人员，责令暂时停产停业或者停止使用相关设施、设备；同时通知负有日常监管职责的单位和处室对重大事故隐患跟踪督办，确认隐患排除后方可恢复生产经营和使用。

对不符合保障安全生产的国家标准或者行业标准的设施、设备、器材以及违法生产、储存、使用、经营、运输的危险物品予以查封或者扣押，对违法生产、储存、使用、经营危险物品的作业场所有予以查封必要的，要及时向分管局长报告，按程序及时依法作出处理决定。

对抽查中发现的不属于本部门职责范围的违法行为，及时通报或移交有关部门；涉嫌犯罪的，依法移送司法机关追究刑事责任。
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