高等教育自学考试如何报名？
什么时候考试？考哪些科目？

    一、高等教育自学考试如何报名？
我省自学考试实行网络化管理，理论课报名通过辽宁省高等教育自学考试网上服务平台（以下简称：自学考试网上服务平台，网址：http://zk.lnzsks.com/lnzk.wb）办理。所有考生在报名前需要进行网上注册，未按时完成网上注册的考生无法报名、考试。
（一）网上注册
 1.新生网上注册
　　首次参加自学考试的考生为“新生”。新生必须使用有效身份证件号办理注册，同时具有居民身份证及其它有效身份证件的考生，须使用居民身份证件号进行注册。
　　考生须使用IE8及以上版本浏览器登录自学考试网上服务平台进行注册，通过“无准考证考生注册入口”进入，填写个人基本信息、联系方式等，输入本人辽宁省内常用的手机号，便于接收验证码和密码短信消息。注册时需上传本人近期免冠正面电子证件照片（上传要求：近期、蓝底、免冠，JPG或JPEG格式，大小不能超过40k、不能小于15K（高x宽为48x33mm），照片作为考生考籍图像信息保存，并将用于毕业证书。
　　考生信息注册完成后，须在系统提示规定时间内，凭有效身份证件到各市、区招考办指定地点，确认个人身份信息。现场确认成功后，考生注册的手机号会收到登录报考的密码和准考证号，考生可凭借密码和准考证号在规定时间内（时间在网站上公布）登录自学考试网上服务平台进行理论课报名。现场确认后的重要身份信息（姓名、身份证号、照片）将不能更改。
2.老考生网上注册
    已在我省取得《辽宁省自学考试准考证》的考生，均为“老考生”。考生须使用IE8及以上版本浏览器登录自学考试    网上服务平台进行注册，通过“有准考证考生注册入口”进入，填写本人之前在我省已有的准考证号、身份证号（如身份证号是15位的请填写15位身份证号码）、姓名等信息，登录后完善个人基本信息，填写本人辽宁省内常用的手机号码，接收验证码和密码短信。注册完成后默认的登录密码将发送至考生本人手机中，用于报名等操作，须妥善保存。
（二）理论课报名办法
   新生完成现场确认后，可在规定时间内（时间在网站上公布）登录自学考试网上服务平台进入“理论课报名”，选择专业及报考课程，检查报考信息确认无误后，进行网上缴费。只注册没有去现场确认的考生，注册无效。已注册、现场确认和报考成功但未缴费的考生，注册无效（下次参加考试须重新现场确认身份信息），报考信息将被取消。老考生完成注册后，无需进行现场确认，可在规定时间内登录自学考试网上服务平台进入“理论课报名”，选择专业及报考课程，检查报考信息确认无误后，进行网上缴费，完成课程报考。根据《关于我省招生考试收费标准及有关问题的复函》（辽价函[2016]36号）文件，自学考试报名考试费每科45元。 
    二、自学考试什么时候考试？
高等教育自学考试每年分两次考试。上半年考试在每年4月份第二周的周六和周日进行；下半年考试在每年10月份第三周的周六和周日进行。
三、自学考试考试科目有哪些？
考生登录辽宁省高等教育自学考试网上服务平台（以下简称：自学考试网上服务平台，网址：http://zk.lnzsks.com/lnzk.wb），选择专业计划查询，可查询到每个专业所考的科目。
四、自学考试报名是否可以代办？
新生报名需现场确认，不可以代办。
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六、高等教育自学考试毕业如何申报？
毕业申请流程
（一）网上注册
　　考生须进入自学考试网上服务平台（http://zk.lnzsks.com/lnzk.wb）进行注册，通过“老考生（有准考证）注册入口”进入，填写用于办理毕业的准考证号、身份证号和姓名，其中准考证号为12位，身份证号和姓名在填写时应与考生考籍中的身份证号和姓名一致，以上信息填写完成并提交后会自动显示考生的基本信息和考籍信息，核实无误后继续填写文化程度、民族、户口性质、电子邮件、职业、政治面貌、固定电话、手机号码（辽宁省内，用于接受验证码短信和登录密码），输入正确的验证码进行保存注册。已经注册的考生，可直接进入毕业申请入口输入注册的准考证和登录密码进行申请。
（二）网上申请
　　考生完成注册后，符合毕业条件的考生可在规定时间内登录自学考试网上服务平台进入“毕业申请”，在进入后考生注意仔细阅读《申请毕业考生必读》的内容特别留意网上毕业申请、现场确认、网上支付的开通、结束时间，仔细阅读后输入注册的准考证和登录密码进入毕业申请页面。
　　考生本人必须亲自检查自己的信息（自然信息和成绩信息），确认无误后选择专业、选择主考院校，在网上申请的过程中平台自动根据各专业的毕业条件，对考生的专业和合格课程进行筛选，同时对申请本科毕业的考生在线验证前置学历，如不符合条件将终止考生申请，如对平台显示的成绩有疑义可携带成绩添加、修改依据在现场确认阶段到报名招考办进行现场申请，如遇其他原因的“申请失败”，考生按照网上提示到报名招考办说明具体情况，交验相关材料，等待处理。
（三）现场确认
　　在网上申请完成后，须在平台提示的规定时间内，由考生本人携带有效居民身份证及作为添加依据的相关材料原件到招考办报名，进行现场确认。通过后，打印毕业信息确认单考生本人签字，现场确认后考生的毕业申请信息将不能更改。
（四） 网上支付
现场确认完成后，考生在“自学考试网上服务平台”首页重新登录毕业申请完成网上支付，缴费支付方式为个人支付。考生应在规定时间内完成网上支付毕业审定费，如未能按时支付，视为放弃本次毕业申请。根据《关于我省招生考试收费标准及有关问题的复函》（辽价函[2016]36号）文件，自学考试报名考试费每科50元。 
（五）审定结果反馈
省招考办组成审核组根据考生的毕业申请、现场确认结果、网上支付完成情况以及提交的材料对考生的申请进行审核。考生可自行通过网上服务平台查询审核结果，时间在45天左右。
（六）是否可以代办？
可以代办，由本人写委托书并将二代身份证原件交于代办人方可。
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